

截至目前,成都共开具专用信用报告4040份

一份报告助企业“诚”风破浪

近日,兴业银行成都分行为成都欧林生物科技股份有限公司新增投放贷款近2700万元,这是成都首单运用《市场主体专用信用报告》作为“数字征信”的上市公司融资案例。

“让数据多跑路,企业少跑腿。”一份市场主体专用信用报告,不仅是企业实现融资的一张“名片”,也是开拓市场的“开路先锋”。自4月1日起,成都正式推行专用信用报告代替无违法违规证明。企业在申请上市、挂牌、再融资等多个应用场景中,市场主体均可直接使用专用信用报告,证明在成都市行政区域内相关领域无违法违规情况,让办事化繁为简。

记者从成都市发改委了解到,截至目前,成都共开具专用信用报告4040份,平均每天开具出至少35份,涵盖了25个领域的相关信息,并将在8月1日前实现39个重点领域全覆盖。

它为企业带了什么?

一份报告省去大量往返奔波

申请上市是专用信用报告的主要用途之一。根据监管机构要求,拟上市公司要

为本公司和所有分公司、子公司开具有无违法违规情况证明。“每家公司都要分别去注册地的市场监管、税务、社保、环保等10余个单位办理,所有证明跑下来起码得两个月。”宝利根(成都)精密工业股份有限公司今年启动申请上市,该公司CEO席振寰说,企业上市周期一般都比较长,每更新一次报告,这些证明就要全部重新开具一次。专用信用报告让这些成为过去。

除上市外,在进行股权再融资、发行各类债券、并购重组、银行贷款等经营活动时,往往都需提供无违法违规证明。成都市金融办相关负责人介绍,未来,注册地在成都的市场主体在申请上市、贷款融资、申报政策等时,只需在一个地方统一开具一份专用信用报告,便可代替无违法违规证明,实现“一次申请”“一纸证明”“一码通行”,有助于进一步提升资本市场服务效能,加快推进企业上市挂牌。

不仅如此,在申请资金支持、申请优惠政策和招投标等多个场景,市场主体专用信用报告也为企业带来了便利。

“之前我们制作一个项目标书,客户经常要提供许多‘无违法违规证明’材料,现

在只需几分钟,就可以在网上轻松打印一份《市场主体专用信用报告》,真的是太方便了。”中云汇(成都)物联科技有限公司董事长助理巩宁宁告诉记者,作为一家高新技术企业,他们经常参加各类业务竞标,专用信用报告省去了大量往返奔波。

未来如何拓宽应用?

即将全部覆盖39个领域

“专用信用报告是企业的一张名片。”四川一企无忧企业服务集团有限公司总经理黄碧告诉记者,过去一个企业有可能同时出现涉及市场监管、税务、环保、公安、司法等多个领域、多部门的信用问题,要去开具这些无违法违规证明会存在流程和资料十分繁琐、数据不联通、办理时间长等困难。“专用信用报告就像一张多维度名片,全方位展示了我们的财务健康状况、历史信用表现及合规性等多个方面的信用情况。”

成都市发改委相关负责人介绍,目前成都已在发展改革、工业和信息化、市场监管、人力资源社会保障和自然资源、生态环境、应急管理25个高频领域,实施以专用信

用报告代替无违法违规证明。同时,正积极对接科技、邮政、体育等14个部门,确保8月1日前专用信用报告覆盖全部39个领域。同时,也将加快研发一码通功能,同步实现索证单位可通过扫描企业二维码查看专用信用报告,更加方便企业办事。未来,成都将积极扩展专用信用报告服务对象,逐步扩展专用信用报告覆盖民办非企业单位;大力探索在成渝两地推动专用信用报告互认。跟踪评估全市推行情况,优化扩展服务功能,不断提升服务水平。

值得一提的是,日前,成都、德阳两地发展改革部门联合召开专用信用报告合作对接会,共同研究在成都眉资推进信用同城化、共建信用都市圈议事制度框架下,推动信用报告共建与互认机制。据悉,成德两地将在政策制定、数据归集、系统研发、培训宣传等方面加强交流合作,在统一的数据标准和信用报告格式规范下,推行以专用信用报告代替无违法违规证明,推动两地专用信用报告互认,加速成都、德阳共建信用都市圈。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山
据《成都日报》



7月2日,瓜农正在售卖刚采摘的西瓜。



7月16日,果农在百香果藤架下,采摘成熟的果子。



7月14日,果农正在葡萄园里采摘葡萄。

满园蔬果香 夏日好“幸”光

桃子粉嫩多汁、李子圆润饱满、西瓜香甜可口、葡萄晶莹剔透、蔬菜鲜嫩清香……夏日的眉山田畴似锦、蔬果飘香,各类时令瓜果蔬菜大量成熟上市,果农和菜农忙着采摘、挑拣、装箱,用丰收的成果绘出了一幅幅乡村振兴的“甜蜜”画卷。

眉山日报全媒体记者 廖博文/图
据《眉山日报》



7月2日,东坡区一蓝莓种植基地,工人正在采摘蓝莓。